

МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА УЧЕБНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ТФ ФЕСТ 2023 – МЛАД ПРЕДПРИЕМАЧ



Панаирът на УП се провежда при спазване на правилата, възприети от Световната организация на учебните предприятия PEN Worldwide, на която Мрежата на българските учебни предприятия е член.

РЕГЛАМЕНТ ЗА СДЕЛКИ И РАЗПЛАЩАНИЯ

РАЗПЛАЩАНИЯТА НА XXVI МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА УЧЕБНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (УП) ЩЕ СЕ ИЗВЪРШВАТ САМО В БЪЛГАРСКИ ЛЕВА.

РАЗПЛАЩАНИЯТА СЕ ИЗВЪРШВАТ С ДЕБИТНА КАРТА ИЛИ С БАНКОВ ПРЕВОД ПРЕЗ СИСТЕМАТА ЗА ИНТЕРНЕТ-БАНКИРАНЕ.

Всяко учебно предприятие, регистрирано за ТФ ФЕСТ 2023 /включително чуждестранните фирми/, трябва да има открита разплащателна сметка в банката на своя Национален център (за България – БУКТБАНК).

Всеки ръководител на учебно предприятие-изложител, заявил искане за регистрация на клиент в БУКТБАНК с коректно попълнени документи, е получил съобщение на посочения от него адрес, съдържащо потребителското име и паролата за достъп до сметката на фирмата. Банковата сметка (IBAN) и наименованието на банката, се изписват на документите на УП – фактури, талони за поръчка, договори и др.

Служителите, на които е разрешен достъп и до банковата сметка на фирмата са посочените в списъка, изпратен от ръководителя на учебното предприятие. Само те могат да оперират с фирмената сметка.

Ръководителят открива **лични сметки** на всеки един от служителите в УП. Ръководителят трябва да разпечата и даде на всеки служител от УП лист с указания за вход в системата за интернет-банкиране и неговото потребителско име и парола.

Учебните предприятия могат **ДА ПРОДАВАТ** стоки само до количеството, в което са доставени в панаирната палата. За тези стоки УП трябва да притежава опис и документи за придобиването им.

При наличие на клиенти, желаещи да осъществят покупки на стоки над това количество, се сключва **договор за доставка**. При приемане на поръчката се описват условията на доставката (цена, количество, срок, начин на доставка, разноски по доставката и др.). В този случай може да се издаде проформа фактура и да се извърши частично или пълно плащане още по време на Изложението. При продажби, при които клиентът получава стоката/услугата на място, продавачът издава фактура.

Учебните предприятия могат **ДА КУПУВАТ** стоки и услуги на стойност не **по-голяма от размера на средствата**, с които са захранени техните сметки и допълнително внесените суми от осъществените на Панаира сделки. Екипът

на фирмата стриктно трябва да следи за наличността по разплащателната си сметка и да не допуска покупки над тази сума.

На ТФ ФЕСТ 2023 учебните предприятия могат да осъществяват сделки помежду си и с частни лица – служители на фирми и посетители.

СДЕЛКИ МЕЖДУ УЧЕБНИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Фирмата-купувач е задължена **ВЕДНАГА** да извърши ПЛАЩАНЕТО ОНЛАЙН С БАНКОВ ПРЕВОД ПРЕЗ РАЗПЛАЩАТЕЛНАТА СМЕТКА НА ФИРМАТА ЧРЕЗ СИСТЕМАТА ЗА ИНТЕРНЕТ БАНКИРАНЕ НА БУКТБАНК.

Ако имате сключена сделка с фирма и тя не е извършила плащане до два часа след издаване на документ от ваша страна, можете да подадете писмен сигнал на щанда на БУКТБАНК. На некоректните платци ще бъдат отнемани точки в конкурсите.

При сделка с чуждестранна фирма правилата за плащането са същите.

СДЕЛКИ С ЧАСТНИ ЛИЦА

Частни лица са посетителите на Панаира. Покупките се заплащат с **ПАНАИРНА ДЕБИТНА КАРТА**. Картите са поименни и са с лимит от **20 000 лева**. Карти се получават от Информационния щанд на Панаира. Всеки картодържател сам попълва името си на картата. **Дебитна карта с непълнено име на картодържателя е невалидна.**

При покупка служителят от учебното предприятие-продавач издава финансов документ (финансов бон и/или фактура), в който нанася името на купувача и номера на панаирната карта и отбелязва на гърба на картата сумата на осъществената покупка и остатъка.

Учебните предприятия правят ОПИСИ НА ПРОДАЖБИТЕ, заплатени с дебитни карти, и ги отразяват като приход в касата на предприятието. Формулярът „Опис на продажбите на ТФ ФЕСТ 2023“ е публикуван на интернет страницата на Центъра за УТФ www.buct.org и на интернет страницата на ТФ ФЕСТ 2023 <https://2023.tffest.bg>. Необходимо е всяка фирма да притежава достатъчно количество копия **от формуляра /не по-малко от 10/**. На щанда на БУКТБАНК няма да има възможност за получаване на допълнителни бланки описи.

Сумата от осъществените продажби може да бъде внесена още по време на изложението в разплащателна сметка на фирмата в БУКТБАНК или в друга банка. Вноските се правят с коректно попълнен документ „вносна бележка“, придружен с опис за извършените продажби.

СЛУЖИТЕЛИТЕ НА УЧЕБНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ НЯМАТ ПРАВО ДА ПОЛУЧАВАТ ПАНАИРНИ ДЕБИТНИ КАРТИ. Те извършват покупки САМО от своите лични сметки.

На 26 април от 16.30 часа в Конферентна зала 2 (Палата 6, ет. 2) ръководителите на учебните предприятия от България могат да зададат въпроси към организаторите. Ако пристигането на екипа на учебното предприятие в Международен панаир-Пловдив е след посочения час, то ръководителят може да се свърже с представител на ЦУТФ на щанда на БУКТБАНК.